

Победа в Международном литературном конкурсе

Ещё одна приятная новость. Победа в Международном литературном конкурсе "Ключи от счастья" – Диплом 3 степени в номинации "Проза" за рассказ [Т.Н. Богдан-Журихиной](#) "Эти странные взрослые".



Всего на конкурс поступило 249 работ из 14 стран мира, таких как Россия, Украина, Беларусь, Казахстан, Узбекистан, Азербайджан, Болгария, Македония, Сербия, Германия, США, Чехия, Австралия, Израиль. Россия представила своих авторов со всех её уголков от Калининграда до Якутска. Это: Калининград, Калининградская обл., С- Петербург, Сергиев Посад, Смоленск и

Смоленская обл., Волгоградская обл., Москва, Московская обл., Оренбург, Оренбургская обл., Свердловская обл., Арзамас, Воронеж, Воронежская обл., Стерлитамак, Пермь, Ульяновск, Нижний Новгород, Тверь, Краснодар, Коломна, Братск, г. Усолье-Сибирское, Тула, Кемерово, Казань, Набережные Челны, Омск, Севастополь, Ялта, Ставрополь, Тобольск, Клин, Краснодар, г. Приморско-Ахтарск, Уфа, Якутск, Владимир, Иркутск, Иркутская обл., Темрюк, Барнаул, г. Белозерск, Железногорск, Волгодонск, Ростов на Дону и др.

Согласно Положения конкурса, произведения авторов-победителей и авторов, прошедших в Итоги конкурса, в обязательном порядке будут напечатаны в литературно-художественном альманахе "Параллели".

Поздравляем победительницу и желаем дальнейших творческих успехов.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии